

Výměna věcí: Swap, který přinesl více než jen nové kousky

Ve votickém klášteře se v předvánočním období, na svátek sv. Lucie, uskutečnil swap. Tato událost přilákala nejen ty, kteří rádi obměňují svůj šatník, ale také ty, kteří se zajímají o udržitelnost a komunitní aktivity.

Swap – výměna oblečení, která v posledních letech získává na popularitě – se ve Voticích konal v přátelském a příjemném prostředí, kde každý mohl přinést své přebytečné oblečení a vyměnit ho za kousky, které jej potěší. Svatá Lucie, symbol světla a naděje, tak dostala v tento den nový význam. Swap pro mnoho účastníků znamenal příležitost nejen zlepšit svůj šatník, ale také přispět k ekologickému způsobu života. Nezapomínáme ani na sociální rozměr celé akce: zbylé věci poputují k potřebným rodinám na Voticku, kde najdou své uplatnění.

Celé setkání probíhalo v přátelském duchu, kdy si účastníci vyměňovali či prohlíželi oblečení a další věci. Vznikl však i prostor pro šálku čaje či kávy pro sdílení, popovídání si, ochutnání domácích buchet a užít si příjemnou předvánoční atmosféru. Pro děti jsme připravili vánoční omalovánky a další kreativní aktivity, které si s nadšením vyzkoušely.

„Většina z nás má doma spoustu pěkného oblečení, které už nenosíme. Je to skvělá příležitost, jak se zbavit věcí, které nám leží ve skříni, a najít nové kousky, které pro nás budou mít větší využití,“ řekla jedna z účastnic swapu.

Tento typ akcí je vynikající příležitost, jak spojit lidi a podpořit myšlenku zodpovědného přístupu k nakupování a spotřebě. Je to také příjemná možnost, jak se setkat s přáteli, poznat nové lidi a udělat něco smysluplného.

Děkujeme všem, kteří přišli, vyměňovali, darovali a podpořili tuto akci. Velké poděkování patří také všem, kteří nám pomohli s realizací, především paní Johance Růžkové. Dále bychom rádi poděkovali za pomoc paní Zdeňce Rácové, Ivetě Polesné a Haně Ratajové.

Rádi bychom, aby podobné akce získaly pravidelný charakter. Těšíme se na další swap, který se uskuteční před Velikonocemi.

Irena Ratajová
MAS Voticko